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参加回数 きっかけ 参加理由（複数回答可）
はじめて 178 15.3% 785 67.3% 内容がよい 788 67.6%
2回目 106 9.1% 123 10.5% 日程がよい 387 33.2%
3回目 93 8.0% 34 2.9% 時間帯がよい 610 52.3%
4回目 69 5.9% 0 0.0% 回数がよい 247 21.2%
5回目以上 720 61.7% 10 0.9% 価格が手頃 450 38.6%
交通手段（複数回答可） 6 0.5% 自宅から近い 447 38.3%
徒歩 240 20.6% 127 10.9% アクセスが便利 303 26.0%
自転車 750 64.3% 2 0.2% 雰囲気がよい 143 12.3%
バイク 6 0.5% 32 2.7% 評判がよい 45 3.9%
自動車 174 14.9% 47 4.0% 勧誘されたから 60 5.1%
タクシー 1 0.1% 体験・見学から 103 8.8%
バス 78 6.7% なんとなく 35 3.0%
電車 10 0.9% 前回から継続 350 30.0%

その他 43 3.7%

a.満足

b.やや満足

c.やや不満

d.不満

e.わからない

無回答

a.満足 950 81.5%
b.やや満足 209 17.9%
c.やや不満 0 0.0%
d.不満 7 0.6%
e.わからない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

a.満足 986 84.6%
b.やや満足 175 15.0%
c.やや不満 0 0.0%
d.不満 5 0.4%
e.わからない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

a.満足 692 59.4%
b.やや満足 413 35.4%
c.やや不満 0 0.0%
d.不満 61 5.2%
e.わからない 0 0.0%
無回答 0 0.0%
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